



INSTYTUCJA
WOJEWÓDZTWA
MAŁOPOLSKIEGO

Krakowskie Pogotowie Ratunkowe

31-530 Kraków, ul. św. Łazarza 14
tel. 12/42-44-272, fax 12/42-44-300
<http://www.kpr.med.pl>
e-mail: pogotowie@kpr.med.pl

Kraków 20.12.2022r.

A2-109/2022

Odpowiedzi na zapytanie złożone do postępowania na

„ Usługę wykonywania przeglądów technicznych sprzętu medycznego w latach 2023 i 2024”

Pytanie 1

Zwracamy się z prośbą o objęcie części nr 3 i 2 (aparatura Smiths, Zoll) bezwzględnym wymogiem posiadania autoryzacji producenta lub jego autoryzowanego przedstawiciela w zakresie wykonywania przeglądów urządzeń zawartych w części nr 3 i 2? Prośbę swą motywujemy zaleceniem producenta urządzeń do wykonywania przeglądów przez przeszkolony personel. Dodać pragniemy, że respiratory oraz defibrylatory to sprzęt ratujący życie pacjenta, więc usługi winny być wykonywane przez fachowy zespół gwarantujący najwyższą jakość usług.

ODPOWIEDŹ:

W Formularzu ofertowym (strona druga) dla części nr 1, 2,3, 4 w pkt.3.3. dopisuje się słowa „ oraz posiadają przeszkolenie w zakresie serwisowania/przeglądów technicznych ” . Dokument potwierdzający szkolenie załączam do oferty.

Pytanie 2

Zwracamy się z prośbą o objęcie części nr 3 i 2 (aparatura Smiths, Zoll) bezwzględnym wymogiem posiadania 1 osoby posiadającej przeszkolenie z zakresu serwisowania/przeglądów aparatury wystawione przez producenta lub podmiot przez niego upoważniony. Prośbę swą motywujemy zaleceniem producenta urządzeń SMITHS i Zoll do wykonywania przeglądów i napraw jedynie przez profesjonalnie przeszkolony personel. Dodać pragniemy, że respiratory i defibrylatory to sprzęt ratujący życie pacjenta, więc usługi winny być wykonywane przez fachowy zespół gwarantujący najwyższą jakość usług.

ODPOWIEDŹ:

W Formularzu ofertowym dla części nr 1, 2,3, 4 w pkt.3.3. dopisuje się słowa „ oraz posiadają przeszkolenie w zakresie serwisowania/przeglądów technicznych ” . Dokument potwierdzający szkolenie załączam do oferty.

Pytanie 3

Zwracamy się z prośbą o dodanie do paragrafów umowy następującego zapisu:

„W przypadku opóźnień w dokonywaniu płatności przez Zamawiającego, przekraczających 30 dni kalendarzowych, Wykonawca zastrzega sobie prawo do wstrzymania świadczenia usług serwisowych w zakresie tej umowy, aż do momentu całkowitego uregulowania przez Zamawiającego zobowiązań finansowych wobec Wykonawcy.”

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopisuje w umowie w § 4 pkt.6 o następującym brzmieniu:

„W przypadku opóźnień w dokonywaniu płatności przez Zamawiającego, przekraczających 30 dni kalendarzowych, Wykonawca zastrzega sobie prawo do wstrzymania świadczenia usług serwisowych w zakresie tej umowy, aż do momentu całkowitego uregulowania przez Zamawiającego zobowiązań finansowych wobec Wykonawcy”

Pytanie 4

Kary umowne w wysokości wskazanej w § 6 wzoru umowy muszą zostać uznane za rażąco wygórowane.

Wskutek ustanowienia kar umownych na tak wysokim pułapie, zachwiana zostaje relacja pomiędzy wysokością wynagrodzenia za wykonanie usługi, a wysokością zastrzeżonej kary umownej. Wskazujemy, że zwyczajowo w kontraktach publicznych z zakresu świadczenia usług serwisowych, kary umowne za zwłokę w odniesieniu do terminów realizacji umowy oraz za nienależyte wykonanie mieszczą się w przedziale 0,1%-0,3% wartości urzędzenia, którego dotyczy usługa. Nadto Wykonawcy muszą odpowiednio rozważyć ryzyka związane z umową, zaś wysokie kary umowne powodują, że ich oferty będą odpowiednio droższe.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dokonuje następującej zmiany w projekcie umowy: § 6 pkt. a otrzymuje nowe brzmienie: „a) za zwłokę w wykonaniu przedmiotu umowy kara w wysokości 50 zł wraz z podatkiem VAT, za każdy dzień zwłoki, liczony od upływu terminu określonego w § 1 ust. 1”.

Pytanie 5

W związku z powyższym, prosimy o obniżenie ww. kar umownych i ustalenie maksymalnego poziomu WSZYSTKICH kar do wynikającego z orzecznictwa KIO, tj. od 20 - 30% wysokości wynagrodzenia.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopisuje w projekcie umowy w § 6 pkt. 3 o następującym brzmieniu:

„ 3. Limit kar umownych (łącznie maksymalną wysokość kar umownych), jakich Strony mogą żądać z wszystkich tytułów przewidzianych w niniejszej Umowie, wynosi 10 % wynagrodzenia brutto Wykonawcy określonego w § 4 ust.1.”

Powyższe informacje – zmiany należy ująć w ofercie.

Załączniki

1. Projekt umowy ze zmianami

Z-ca Dyrektora
ds. Ekonomiczno-Administracyjnych

Marek Maślerz